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Thermo Fisher Scientific Inc., світовий лідер у наданні послуг науці, спільно з AFS, некомерційною 

організацією, яка спеціалізується на міжкультурному навчанні, вдруге запрошують взяти участь в освітній та 

культурній ініціативі для учнів старших класів в Україні, які досягли успіхів у дисциплінах STEM, RISE 

Internship Program. Ініціатива має на меті надати школярам можливість проходити стажування в Центрі 

досліджень і розробок з мас-спектрометрії Thermo Fisher Scientific у Бремені, Німеччина. 

 

Програма стажування RISE має дві основні цілі: 

• Надати школярам можливість отримати уявлення про робочий процес у Thermo Fisher Scientific 

через повсякденну роботу вчених, інженерів, розробників програмного забезпечення, хіміків та 

інших професіоналів. Це безпосередньо покаже школярам діяльність компанії та потенційні кар’єрні 

шляхи у сферах STEM. 

• Запропонувати школярам новий культурний досвід через культурні події, тренінги та безпосереднє 

спілкування зі співробітниками компанії. 

 

Під час двотижневого стажування в Бремені школярі матимуть можливість: 

• Спостерігати за розробкою та інтеграцією передових технологій у різні продукти; 

• Брати участь у дослідженнях з використанням мас-спектрометричного обладнання виробництва 

Thermo Fisher Scientific; 

• Докласти свої зусилля до досліджень та розробки наукових приладів, важливих для охорони 

здоров’я, довкілля та безпеки на світовому рівні; 

• Оглянути історичні та інші цікаві місця у Бремені та околицях. 

 

У 2025 році для участі в програмі буде відібрано до 8 школярів. Стажування буде організовано в групах по 3-

5 школярів. Стажування відбудеться у Бремені, Німеччина, з 4 до 21 липня (включно з часом на дорогу). 

Критерії прийнятності для заявників включають: 

• Проживання в Україні та навчання у 11 класі загальноосвітньої школи в Україні (незалежно від 

форми навчання); 

• Вік до 18 років на період інтернатури; 

• Високі результати у вивченні хімії та інших дисциплін STEM (в анкеті треба буде написати, яких саме 

успіхів ви досягли, та надати фото дипломів, табелів або інших відповідних документів); 

• Намір навчатися далі та будувати кар’єру в природничих та інженерних науках або суміжних 

галузях; 

• Володіння розмовною англійською мовою (німецька не обов’язкова, але буде плюсом); 

• Відкритість та ентузіазм до навчання в мультикультурному середовищі; 

• Можливість самофінансування та самостійної подорожі до початкової точки програми в Польщі1 та 

звідти ж назад додому. 

 

Зацікавлені школярі можуть подати заявку тут: https://intercultur.de/rise/. Кінцевий термін подання заяв – 15 

березня 2025 р. Відібраних кандидатів буде запрошено на онлайн-співбесіду, а фіналісти отримають 

сповіщення на початку квітня 2025 р. 

 

 

  

 
1 Через військові дії в Україні офіційний початок програми вважається з моменту успішного перетину 
кордону України та Польщі. Минулого року мандрівка відбувалася всією групою автобусом зі Львова. Цього 
року ми намагатимемося організувати поїздку таким самим способом. 

https://intercultur.de/rise/


 
 
Правові аспекти: У 2025 році Thermo Fisher Scientific надасть до 8 повністю оплачених стипендій для 

програми стажування AFS Thermo Fisher Bremen. Стипендія покриває витрати на дорогу туди й назад від 

початкової точки програми в Польщі (перетину кордону) до Бремена, Німеччина, а також усі супутні витрати, 

які AFS стягує за цю програму стажування. Відбір прийнятних кандидатів і процес відбору здійснюються на 

власний розсуд AFS і Thermo Fisher Scientific.  AFS буде єдиною договірною стороною для всіх відібраних 

учасників та їхніх законних представників щодо реалізації програми стажування. Thermo Fisher Scientific не 

матиме жодних інших договірних відносин з учасниками чи їхніми законними представниками, окрім 

надання стипендії. Стипендія не виплачується готівкою. Учасники несуть відповідальність за 

самофінансування та організацію переїзду з України до Польщі та назад додому. Програма розпочнеться і 

закінчиться в Польщі. AFS надасть студентам необхідну візову підтримку та забезпечить туристичне/медичне 

страхування. Під час перебування в Бремені студенти проживатимуть у спільних кімнатах (дівчата та хлопці 

окремо) у хостелі або готелі. Програма та її виконання можуть бути скасовані в будь-який час на власний 

розсуд Thermo Fisher Scientific. Якщо у вас виникли запитання, будь ласка, надсилайте email на 

адресу: RISE@afs.de, зазначивши у темі листа «Запитання щодо програми стажування RISE». 

 

Про Thermo Fisher Scientific Thermo Fisher Scientific Inc. (NYSE: TMO) є світовим лідером у сфері 

обслуговування науки з річним доходом понад 40 мільярдів доларів США. Наша місія полягає в тому, щоб 

допомогти нашим клієнтам зробити світ здоровішим, чистішим і безпечнішим. Незалежно від того, чи хочуть 

наші клієнти прискорити наукові дослідження про життя, вирішити складні аналітичні завдання, підвищити 

продуктивність у своїх лабораторіях, покращити здоров’я пацієнтів за допомогою діагностики чи розробити 

та виготовити терапію, що змінює життя, ми тут, щоб підтримати їх. Наша глобальна команда пропонує 

неперевершене поєднання інноваційних технологій, зручність закупівель та послуг через наші провідні 

бренди галузі, що включають Thermo Scientific, Applied Biosystems, Invitrogen, Fisher Scientific, Unity Lab 

Services, Patheon і PPD. 

 

Про AFS AFS Interkulturelle Begegnungen e. V. є некомерційною організацією для молодіжних програм обміну 

та міжкультурного навчання. Організація працює на волонтерських засадах понад 75 років і є незалежною 

молодіжною благодійною організацією. На додаток до програми для студентів і приймаючих сімей, AFS 

надає можливості міжкультурного навчання, щоб допомогти людям розвинути знання, навички та 

розуміння, що сприяють зростанню справедливості та миру у світі. Завдяки нашим міжнародним програмам 

обміну, освітнім ініціативам, волонтерській діяльності та адвокації ми надаємо молодим людям будь-якого 

походження важливі у сучасному світі навички та бажання змін на краще. Разом із нашою дочірньою 

компанією InterCultur gGmbH ми розвиваємо міжкультурну компетентність у Німеччині та за кордоном у 

всьому світі. AFS фінансується за рахунок участі та асоціаційних внесків, пожертвувань, фондів та 

громадських коштів. AFS є частиною всесвітньої мережі AFS і працює з рівноправними партнерами 

приблизно в 50 країнах на всіх континентах. По всій Німеччині в AFS задіяно близько 2500 волонтерів. 
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